



**银河娱乐集团星际酒店及娱乐场强势推出新年狂赏推广活动
人气偶像胡杏儿、钟嘉欣及名模陈沛嘉大玩「新年斗一番 富豪迎春福」
赢取巨额「星际幸运奖金」度金猪肥年**

2007年2月8日

(香港/澳门·2007年2月8日) 银河娱乐集团(下称「银河」)旗下首间超五星级旅游、娱乐及消闲旗舰项目——星际酒店及娱乐场(下称「星际」), 为迎接即将来临的金猪肥年, 特别由二月起推出一系列「星际新年狂赏」推广活动, 并于今天举行揭幕仪式。为隆重其事, 大会更邀得人气偶像胡杏儿、钟嘉欣及名模陈沛嘉亲临星际, 见证推广活动的强势登场, 并即场大玩「新年斗一番 富豪迎春福」游戏, 赢取巨额「星际幸运奖金」迎接新春的来临, 共度金猪肥年并感受星际喜气洋洋的热闹气氛。

胡杏儿、钟嘉欣及陈沛嘉于星际酒店及娱乐场留下永恒印记

于揭幕仪式上, 胡杏儿、钟嘉欣及陈沛嘉进行了盛大的打手印仪式, 于星际留下永恒印记, 并向在场人士大谈新年愿望。至于在游戏环节中, 胡杏儿、钟嘉欣及陈沛嘉率先试玩即将于2月10日至3月17日期间, 在星际举行的「新年斗一番 富豪迎春福」游戏及抽奖, 三人不但玩得非常投入, 最后均贏取了巨额「星际幸运奖金」。及后, 两位活泼可爱的小朋友更化身成可爱小猪, 代表星际向胡杏儿、钟嘉欣及陈沛嘉送上星际大利是, 三人齐齐度肥年之余不忘共同恭贺星际财源广进, 生意更上一层楼, 打造一个娱乐皇国。

三大人气偶像沉醉星际舒适星级娱乐享受

杏儿凭富贵可爱的「肥田」形象深入人心, 她笑说: 「我最希望是工作与生活之间可以取得平衡, 平日拍剧很辛苦, 如果在繁忙的演艺工作过后可以来星际舒适度假, 忘却烦忧之余又可为身体充电, 再以最靚一面示人, 那就是最完美的生活了!」

钟嘉欣虽然入行日子尚浅, 但已拍过不少剧集, 来自温哥华的她表示很想试试在澳门过年, 感受不一样的节日气氛, 她说: 「我从未试过在澳门过新年, 所以很想感受一下这里的新年气氛, 碰巧星际亦将推出着数无限的「新年狂赏推广活动」大派礼品, 这个新年我一定会叫家人过来一起玩。」至于近日有佳期将至的陈沛嘉, 她表示已有很多个新年在工作中度过, 希望今年有例外, 她表示: 「星际综合了不同设施, 充满度假感觉, 我希望能够与男朋友到此尽情享受, 远离生活上的烦忧及度过二人世界, 而我们日后无需再长途跋涉远赴东南亚或其他地方旅游充电了。」

强势推出「新年斗一番 富豪迎春福」及「日日狂赏奖门人」推广活动

星际为澳门现时最高的酒店及娱乐场, 独特的建筑设计让其成为澳门最新的地标。酒店内备有超五星级的娱乐及消闲设施, 亦为客人带来前所未有的殿堂级饮食新享受, 为一众偶像以及所有客人带来星级新体验。

而为了庆祝新年的来临, 星际于2月10日至3月17日特别为星际利是卡会员推出了「新年斗一番 富豪迎春福」活动。会员只需在活动举行当天在老虎机或赌桌上玩耍累积每1,000会员积分, 将可换领抽奖券乙张, 并参与「新年斗一番」游戏及「富豪迎春福」抽奖活动。在「新年斗一番」游戏中, 参加者有机会赢取丰富的万元奖金, 而于2月17日至28日农历年期间, 每日更会送出金猪一只共庆新年。至于在3月17日举行的「富豪迎春福」抽奖活动, 将送出富豪房车予幸运儿作为终极大奖。

另外, 于2月1日至21日举行的「日日狂赏奖门人」中, 所有莅临星际娱乐场之客人每日均可免费获得抽奖券一张, 赢取每日之现金奖及推广筹码, 送出逾港币63万元的奖金及筹码。

「新年狂赏推广活动」奖赏不断, 更特别的是, 星际为了带给每位宾客幸运一年, 特别于2月21至23日(初四到初六), 邀请著名堪舆学家李丞责举办「李丞责新春讲座贺星际」, 为宾客讲解金猪年的新年运程及大派旺财秘诀, 让星际于新年成为全澳最热闹的玩乐热点。

